

浙江省大中小学思政教育一体化建设平台



扫码关注

首页

联盟介绍

资讯动态

理论研究

场馆资源

课程资源

品牌载体

首页 > 资讯动态 > 工作动态

专家学者共聚台州 探讨大中小学思政教育一体化地方创新实践

更新日期：2024-09-22

9月21日，国家文化安全与中国式现代化学术研讨会暨“真理的味道”大中小学思政教育一体化地方创新实践论坛在全国大中小学180余名专家学者和思政课教师代表线下参加了会议，另有2.1万余人次在线上收看了会议。



近年来，浙江省高度重视打造具有浙江特色的“真理的味道”大思政课品牌。目前，围绕具有鲜明浙江特色的“真理的味道”建设品牌，浙江在建好思政课堂、编好浙江特色的思政教材、建强专职的思政师资队伍、建好思政平台、加大保障的方面发力，开展系列一体化活动，已取得了丰富多彩的思政教育一体化创新实践，形成了“百花齐放”的局面。

活动举办地台州一直以来十分重视校地合作。当前，各方高度重视国家安全发展，台州市成立了台州学院总体国家安全研究中心，目前已组建专业研究团队，并与相关市级部门初步建立起合作关系，今后将为推进国家文化方面的研究和服务新的探索和贡献。

研讨会上，台州学院马克思主义学院院长、台州市大中小学思政课一体化研究中心首席专家张天华主持了主旨报告，由《思想战线》《云南大学学报》副编审张瑞臣、台州学院学科领军人才于春玲、浙江理工大学马克思主义学院院长古

高校马克思主义学院、教研中心的资深专家、中小学教研员为线上线下的专家学者和思政课教师代表贡献了一场学术

研讨会还举行了浙江省大中小学思政课教师一体化示范团队和思想政治教育一体化品牌建设优秀案例颁发证书仪
5省高校马克思主义学院签订大中小学思想政治教育一体化跨省跨市跨校共建合作协议等环节。（王在亮、李正军）

[上一篇：易炼红“六一”前夕看望少年...](#)

[返回列表](#)

[下一篇：思想碰撞 实践](#)

[登录](#) | [注册](#)

地址：杭州下沙高教园区2号大街928号

指导单位：浙江省教育厅